



# Multipurpose Car Detailing Supplies G4 Auto Wax Oil Moistureproof

### **Basic Information**

. Place of Origin: China Brand Name: Farecla

ISO,MSDS,SGS · Certification:

G4 Model Number:

• Minimum Order Quantity: 100Boxes

• Price: 13.92USD-14.71USD

· Packaging Details: Carton

• Delivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

. Supply Ability: 200 boxes per day



# **Product Specification**

• Bottle Color: Yellow . Country Of Origin: China • Fragrance: Lemon

Plant-based Extracts • Ingredients:

· Packaging: Bottle . Shelf Life: 2 Years

• Storage: Cool And Dry Place • Type: Care Products

• Highlight: **Multipurpose Car Detailing Supplies**,

Car Detailing Supplies Waxoil, Moistureproof Auto Wax Oil



## More Images



### **Product Description**

#### G4 Auto Wax Oil Advanced Formula for Superior Protection

#### product description

G4 Auto Wax Oil is a premium car care product that is designed to give your vehicle a long-lasting and high-gloss shine. This product is made with a blend of high-quality waxes and oils that work together to protect your car's paint and provide a deep, rich shine.

One of the key features of G4 Auto Wax Oil is its advanced formula, which includes a combination of natural waxes and oils. This formula creates a protective barrier on your car's paint that helps to repel water, dirt, and other contaminants. This barrier also helps to prevent fading and oxidation, keeping your car looking newer for longer.

Another benefit of G4 Auto Wax Oil is its ease of use. This product is simple to apply, and it dries quickly, making it easy to achieve a professional-grade shine in just a few simple steps. Additionally, G4 Auto Wax Oil is safe for use on all types of automotive paint, including clear coats, and it will not leave any unsightly streaks or residue.

G4 Auto Wax Oil is a premium car care product that is perfect for anyone who wants to keep their vehicle looking its best. Its advanced formula, ease of use, and long-lasting protection make it an excellent choice for car enthusiasts and professionals alike. With G4 Auto Wax Oil, you can enjoy a high-gloss shine and superior protection for your car's paint, all in one easy-to-use product.

#### **Product Picture**













# Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province